

Venga a nos el tu Reino

Hojita mensual, fundada por el P. Carlos Ferrís, S. J.,
dedicada a propagar la devoción al Sdo. Corazón
de Jesús y a anunciar los cultos que se celebren
en el Monumento del distrito de Gandía

Año XIII



Gandía, abril de 1936



Núm. 144



Monumento y Calvario del Corazón de Jesús
en el distrito de Gandía

**Intención general del Apostolado de la Oración
para el mes de mayo**

Aprobada y bendecida por Su Santidad

**Que recurramos confiadamente al Purísimo
Corazón de la Virgen Madre de Dios**

Que recurramos confiadamente al Purísimo Corazón de la Virgen Madre de Dios

¡Qué dulce es para el náufrago, que lucha con las olas, que de la playa de seguridad le alejan, encontrar una tabla salvadora, a que asirse, para resistir el ímpetu del mar, hasta llegar a puerto!

Así es de dulce y consolador el pensamiento de que en medio del mar de la vida, tan agitado en ocasiones, por los vientos de las pasiones humanas; en medio del torbellino de la lucha, en que muchas veces, caemos bajo el golpe del infortunio y la derrota, tenemos una madre salvadora que puede y quiere y sabe, acudir en nuestro auxilio, cicatrizar nuestras heridas y aun arrancarnos de las fauces de la muerte. Esa Madre es María, la Estrella del Mar, a quien siempre quiere S. Bernardo que miremos y clamemos los cristianos.

A la misma, pero bajo un título del todo sugestivo y atrayente, quiere nuestro Santísimo Padre el Papa Pío XI, que miremos y recurramos en el próximo mes de mayo. Quiere recurramos al Purísimo Corazón de María Virgen y Madre de Dios. Que recurramos al Purísimo Corazón. Es decir, a la parte más delicada y simbólica del amor de María. De un amor no como quiera; sino de un amor purísimo y por tanto fuerte, como desinteresado. De un amor inocente y dedicado, como virginal. De un amor fecundo como de Madre y de un amor finalmente, en cierto modo divino, como de Madre del Hombre Dios. Amor, por tanto, el más apropiado para fundamentar nuestra confianza.

Hoy precisamente, en que las luchas y dificultades de la religión, pueden producir en los espiritualmente débiles, desconfianza y aun escándalo, es muy oportuno, y aun necesario, que recurramos a esta Madre amorosa, tierna y fuerte a la vez para obtener de ella, que así como en la infancia de la Iglesia su Purísimo Corazón fué la fuente de consuelo y esperanza que sostuvo a los Apóstoles y los primitivos fieles que seguíanlos, así ahora, sea también su Corazón Purísimo

el blando regazo, en que la perseguida Iglesia encuentre el refugio seguro contra todos sus enemigos, más o menos encubiertos, fieros o mansos.

La fiesta del mes pasado, en el Monumento

También este mes por ausencia forzosa del Reverendo señor Barquero, tuvo el sermón sobre el Evangelio del día y la Intención del mes, el señor don José Vicedo, Pbro. La concurrencia mayor que de ordinario oyó complacida el fervoroso razonamiento del sacerdote. Entre los concurrentes, sobresalían los grupos de Bellreguart, de Benipeixcar, de Real de Gandía de donde acudieron en gran número los fieles, de Ador y Palma, de Gandía, etc.

La Coronilla de Oro al Sagrado Corazón fué cantada, como siempre, por el coro de cantoras y por el pueblo. Al final, túvose la acostumbrada rifa gratuita, que dejó muy complacidos a los agraciados.

NOTICIAS

El día 16 de Abril, jueves de la octava de Pascua. Celebró la santa Misa en la Capilla del MONUMENTO el nuevo Sacerdote, hijo del señor Costa, de Benipeixcar, quien venido del extranjero donde ha cursado los estudios ha estado breves días con su familia y no ha querido partir sin mostrar de esta manera su devoción para con el Monumento del Sagrado Corazón.

Una ofrenda preciosa al Romano Pontífice. Tal ha sido la que por mano de dos niños y una niña de la Cruzada Eucarística, hizo en audiencia solemne del 5 de enero del presente año, el APOSTOLADO DE LA ORACIÓN, LA CRUZADA EUCARÍSTICA y LAS FAMILIAS CONSAGRADAS al Sagrado Corazón. La «ofrenda» iba escrita en un soberbio pergamino, cuyo encabezamiento decía: «BEATÍSIMO PADRE: El apostolado de la Oración ofrece humildemente, ante vuestro augusto trono, el *tesoro de oraciones, de sacrificios y de obras buenas*, que sus socios y los cru-

al Sagrado Corazón, según vuestras augustas intenciones, en 1935». Sigue la lista de las buenas obras, con un total de 10.855.723 (diez millones ochocientas cincuenta y cinco mil setecientas veintitres).

El día 3 de abril, viernes de dolores, y primer viernes hubo Misa de Comunión en la Capilla del Monumento celebrada por el Presbítero don Miguel Barquero, quien pronunció una fervorosa plática y dió la comunión a 22 personas.

El día de Pascua publicó una alocución el señor Obispo de Barcelona, llena de unción religiosa y cristiana, héla aquí:

La vista de Jesucristo resucitado ha sido siempre para todo cristiano, y más todavía para el atribulado y perseguido, motivo de esperanza y espiritual alegría. Humanamente hablando ¿qué se podía esperar de Jesucristo, cuando tres días antes moría crucificado y aborrecido como un vil malhechor? Y sin embargo, el muerto triunfa de la muerte, el perseguido de sus perseguidores, el maldecido de sus detractores. Siempre, a la corta o a la larga, la verdad se abre paso y triunfa. No importa, pues, amados hijos, que los hijos de la luz, por seguir las enseñanzas de Cristo, nos veamos perseguidos como él, maldecidos como él, crucificados como él. Día llegará, y a no tardar, que la verdad se abrirá paso, y Jesús reinará en los individuos, en las familias y en los pueblos. Si, para acelerar ese día esplendoroso de la resurrección cristiana de la humanidad, es necesario que subamos el Calvario de la persecución, bendito sea Dios. No hay camino más recto y seguro para llegar al cielo, que el camino real de la Santa Cruz.

† MANUEL, Obispo de Barcelona.

La fiesta de este mes, en el Monumento

Será el domingo 26 de abril, a las cinco de la tarde en punto.

(Con las licencias necesarias)